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Anız yakmanın cezası dekar başına 698 TL 03 Şehzadeler’de kurban kesim yerleri belli oldu

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği’nin (TOBB) 82. Genel Kurulu, 
Ankara’da TOBB Ekonomi ve Teknoloji Üniversitesi (TOBB ETÜ) yer-
leşkesinde yoğun katılım ve büyük bir coşku içerisinde gerçekleştirildi. 
Türkiye’nin dört bir yanından oda ve borsa başkanları, meclis başkanları, 
delegeler ve iş dünyasının temsilcilerinin katılım sağladığı Genel Kurul’da 
Manisa Ticaret ve Sanayi Odası heyeti de yerini aldı. 7’de 

Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürü Yunus Öztürk, Gençlik ve Spor 
Bakanlığı tarafından Konya’da düzenlenen Okul Sporları Bilek Güreşi 
Yıldızlar Kız ve Erkek Türkiye Birinciliği Müsabakaları’nda derece elde 
eden Manisalı sporcuları makamında ağırlayarak ödüllendirdi. 2’de 

Gençlik Haftası kapsamında 
Manisa İl Sağlık Müdürlüğü 
tarafından “Madde Bağım-
lılığına Çok Boyutlu Yaklaşım” 
paneli düzenlendi.  Panelde 
bağımlılıkla mücadelede ku-
rumlar arası iş birliği ve ön-
leyici çalışmalar ele alındı. 
Panelde, Manisa Valisi 
Vahdettin Özkan, Manisa İl 
Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Fatih 
Zeren ve Manisa Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü Kuduret 
Gültaş’ın yanı sıra çok sayıda 
katılımcı hazır bulundu. 5’te 

Güçlü bir Türkiye için  
birlik ve beraberlik şart 

“TEŞKİLATLAR BİRLİK İÇERİSİNDE OLMALI” 
AK Parti Manisa Teşkilatı, İl Başkanlığının düzenlediği bayram-
laşma programında bir araya geldi. Programa AK Parti Grup 
Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Man-
isa Milletvekili Murat Baybatur, İl Başkanı Süleyman Turgut, ilçe 
başkanları, kadın ve gençlik kolları başkanları ve teşkilat mensu-
pları katıldı. Yoğun katılımın olduğu programda partililer bayram-
laşırken, yapılan konuşmalarda birlik ve beraberlik mesajları ön 
plana çıktı. Programda konuşan Yenişehirlioğlu, teşkilatların birlik 
içerisinde hareket etmesinin önemine dikkat çekti. 

“MAZLUMLARIN GÖZYAŞINA SON VERİLMELİ” 
Grup Başkanvekili Yenişehirlioğlu, “Bizim bir arada olmamız, bir-
lik, beraberlik içinde olmamız; fitneyi, fesadı, dedikoduyu, kibri bir 
kenarda bırakıp AK Parti saflarında dimdik bir arada kenetleniyor 
olmamız, hattı zatında mazlumların gözyaşını zalimlerin zalim-
liğine son verebilmemiz adına güçlü Türkiye'nin olması gerekir. 
Birbirimize dayanarak, birbirimizi severek bu partideki teşkilat 
çalışmalarımızı önemseyerek genci yaşlısı, kadını, erkeği bu 
davaya en büyük hizmeti yapıyoruz ve ben şuna inanıyorum. Bu 
hak ve zatında bir ibadet biçimi” şeklinde konuştu. 6’da

03 Öğrencilere "Sınav Kaygısı Yönetimi" semineri 02

AK Partili Bahadır Yenişehirlioğlu bayramlaşma programında konuştu: 

İl Sağlık Müdürlüğünden 
Madde Bağımlılığı Paneli 

Manisa TSO Heyeti  
TOBB Genel Kurulunda 

Baba ocağımızı  
terk etmeyeceğiz 

Ankara 36. Bölge Adliye Mahkemesi’nin CHP Kurultayı ile ilgili verdiği 
‘Mutlak Butlan’ kararı sonrası ülke genelinde olduğu gibi Özgür Özel’in 
memleketi Manisa’da da hareketli saatler yaşandı. Partililer karar son-
rası CHP Manisa İl Başkanlığı önünde toplandı. Parti Binasının balko-
nundan konuşan Özalper, elindeki parti anahtarını göstererek, “Baba 
ocağımızı terk etmeyeceğiz” dedi. 7’de 

19 Mayıs 1919’da Samsun’da yakılan bağımsızlık meşalesi, yalnızca bir 
kurtuluş mücadelesinin değil, millet iradesinin ve çağdaş bir gelecek 
idealinin en güçlü simgesi oldu. Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
gençlere armağan ettiği bu anlamlı gün, bugün hala Türkiye’nin yarın-
larını şekillendiren en büyük ilham kaynaklarından biri olmayı 
sürdürüyor. 4’de 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, partisinin 
Manisa Bayramlaşma Programında birlik ve beraberlik vurgusu yaptı. Yenişehirlioğlu, 
“Hayra vesile olmak adına, şerri durdurmak adına, hak ve batıl mücadelesinde hakkın 
yanında yer almak başlı başına mücadeledir. Bu nedenle güçlü olmamız, mazlumların 

ezilmemesi için de son derece önemli. Güçlü Türkiye’yi var etmemiz adına Allah bu birlik 
ve beraberliğimizi bozmasın.” dedi. 

Manisa protokolü 
bayramlaştı 

Manisa protokolü Öğretmenevinde düzenlenen  
bayramlaşma programında bayramlaştı. Manisa Valisi 
Vahdettin Özkan, AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Mil-
letvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, AK Parti Manisa Milletvek-
ili Murat Baybatur tebrikleri kabul etti.  6’da 

İl Başkanı Özalper’den Özgür Özel’e tam destek: 

İl müdürü Öztürk  
şampiyonları ağırladı 

19 MAYIS RUHUYLA GELECEĞİ 
İNŞA EDEN ŞEHİR: MANİSA 
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Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürü 
Yunus Öztürk, Gençlik ve Spor 
Bakanlığı tarafından Konya’da 
düzenlenen Okul Sporları Bilek 
Güreşi Yıldızlar Kız ve Erkek 
Türkiye Birinciliği Müs-
abakaları’nda derece elde eden 
Manisalı sporcuları makamında 
ağırlayarak ödüllendirdi. 
 
Manisa’yı başarıyla temsil eden Alaşehir Tepeköy 
Ortaokulu öğrencileri, elde ettikleri derecelerle 
büyük gurur yaşattı. Şampiyonada Sudenaz Aktaş, 

45 kiloda hem sağ hem de sol kolda Türkiye birincisi 
olarak çifte şampiyonluk elde etti. 
Ali Berk Ölmez, 40 kilo sol kolda Türkiye ikincisi 
olurken, Rabia Kaygısız ise 35 kilo sağ kolda Türkiye 
üçüncüsü, sol kolda ise Türkiye dördüncüsü oldu. 
Başarılı sporcular ile beden eğitimi öğretmeni Fatih 
Bektaş’ı makamında kabul eden İl Müdürü Yunus 
Öztürk, sporcuları tek tek tebrik ederek çeşitli 
ödüller verdi. 
Genç sporcuların elde ettiği başarının Manisa adına 
büyük bir gurur kaynağı olduğunu belirten Manisa 
Gençlik ve Spor İl Müdürü Öztürk, "Konya’da düzen-
lenen Okul Sporları Bilek Güreşi Türkiye Şampiy-
onası’nda ilimizi en iyi şekilde temsil ederek önemli 
dereceler elde eden sporcularımızı ve öğretmeni-
mizi gönülden tebrik ediyorum. Gösterdikleri 
gayret ve mücadeleyle başarıya ulaşan öğrenciler-
imizin başarılarının artarak devam edeceğine 

inanıyorum. Manisa olarak sporun her branşında 
gençlerimizin yanında olmaya devam edeceğiz." 
dedi. 
Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürü Yunus Öztürk’ün 
sporculara verdiği destek ve başarıya gösterdiği 

hassasiyetin, genç sporcuların motivasyonunu 
artırdığı belirtilirken, Manisa’nın spor alanındaki 
yükselen başarısı bir kez daha gözler önüne serildi.  
 
İHA 

Manisa Büyükşehir Belediyesi'nin 19 
Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı kapsamında düzenlediği Gençlik 
Festivali'nde ünlü sanatçı Simge sahne 
aldı. Cumhuriyet Meydanı'nı dolduran bin-
lerce vatandaş, sevilen şarkılara hep bir 
ağızdan eşlik ederek festival coşkusunu 
doyasıya yaşadı. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi'nce organize edilen festival, bir-
birinden renkli etkinliklerle devam ediyor. Organizasyonun 5'inci 
gününde pop müziğin sevilen ismi Simge, Manisalılarla buluştu. 
Cumhuriyet Meydanı'ndaki konserde alanı dolduran müziksever-
ler, sanatçının enerjik performansı ile unutulmaz bir gece geçirdi. 
'Önümüz Yaz' ve 'Aşkın Olayım' gibi hit parçalarını seslendiren 
Simge'ye, alanı dolduran binlerce kişi dev bir koro halinde eşlik etti. 

Konser arasında sahneye 
çıkarak başarılı performan-
sından dolayı Simge'ye 
teşekkür eden Manisa 
Büyükşehir Belediyesi 
Genel Sekreteri Burak 
Deste ve Genel Sekreter 
Yardımcısı Erk Kayabaş, 
sanatçıya gecenin anısına 
hediyeler takdim etti. 
Başkan Besim Dutlulu'nun 
selamlarını Manisalılara 
ileten Deste, Manisa 
Büyükşehir Belediyesi 
olarak gençleri kültür ve 
sanat etkinlikleriyle buluş-
turmaya devam edecek-
lerini söyledi. 
  İHA  

Yunusemre Belediyesi, öğrencilerin sınav sürecini daha sağlıklı ve bil-
inçli yönetebilmeleri amacıyla ‘Sınav Kaygısını Yönetme’ semineri 
düzenledi. Neşe Gülersoy Kütüphanesi’nde gerçekleştirilen seminerde 
Psikolog M. Zahid Abalı öğrencilere sınav kaygısını nasıl yönetmesi 
gerektiğini anlattı. 
 
Yunusemre Belediyesi Kütüphane ve Müzeler Müdürlüğü tarafından öğrencilerin sınav sürecini daha sağlıklı 
ve bilinçli yönetebilmeleri amacıyla "Sınav Kaygısını Yönetme" semineri düzenlendi. Ferdi Zeyrek Millet Çarşısı 
içerisinde bulunan Neşe Gülersoy Kütüphanesi’nde gerçekleştirilen programda Psikolog M. Zahid Abalı 
öğrencilerle bir araya geldi. Seminerde sınav döneminde öğrencilerin yaşadığı stres, kaygı ve motivasyon ek-
sikliği gibi konular ele alındı. Psikolog Zahid 
Abalı, sınav kaygısının öğrenciler üzerindeki 
etkilerine değinerek bu sürecin doğru yön-
temlerle yönetilebileceğini ifade etti. 
Öğrencilere kaygıyla baş etme yöntemleri, 
dikkat ve odaklanmayı arttırma teknikleri ile 
sınav öncesi ve sınav anında uygulanabile-
cek doğru yaklaşımlar hakkında bilgiler ver-
ildi. Karşılıklı soru-cevap şeklinde ilerleyen 
programda öğrenciler, merak ettikleri konu-
ları uzmanına sorma fırsatı buldu. Özellikle 
sınav sürecinde düzenli uyku, planlı ders 
çalışma, doğru nefes egzersizleri ve olumlu 
düşünmenin önemine dikkat çekilen semi-
nerde öğrencilerin yaşadığı kaygının doğal 
bir süreç olduğu ancak doğru yönetilmesi 
gerektiği vurgulandı.    
İHA

YEREL EŞİTLİK YÖNETİŞİM ATLASI VERİ SETİ 
HAZIRLAMA VE ARAŞTIRMA HİZMET ALIMI 

“Yerel Eşitlik Yönetişim Atlası Veri Seti Hazırlama ve Araştırma Hizmet Alımı” hizmet alımı 
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale 
edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/959312 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

STRATEJİ GELİŞTİRME DAİRESİ BAŞKANLIĞI 
1.2. Adresi :LALELİ MAH. MİMAR SİNAN BULVARI NO:242 

YUNUSEMRE /MANİSA YUNUSEMRE/MANİSA 
1.3. Telefon numarası :02362314580-2010-2011-2013-2021 
1.4.İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet 
sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :16.06.2026 - 14:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Manisa Büyükşehir Belediyesi Toplantı  
Salonu 
3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı :Yerel Eşitlik Yönetişim Atlası Veri Seti Hazırlama ve 

Araştırma Hizmet Alımı 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:  
Niteliği-Türü-Miktarı : 1 adet Yerel Eşitlik Yönetişim Atlası Veri Seti Hazırlama 

ve Araştırma Hizmeti 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:Manisa Büyükşehir Belediye İl Sınırları 
3.4. Süresi/teslim tarihi: İşe başlama tarihinden itibaren 6(Altı) aydır 
3.5. İşe başlama tarihi:Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde işe 
başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve  
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel  
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere il-
işkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait ol-
ması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından 
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması 
zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1.Kamu veya özel sektörde gerçekleştirilmiş araştırma tasarımı ve metodoloji  
geliştirilmesi veya Veri giriş platformunun hazırlanması ve veri yönetim sisteminin kurul-
ması veya tam saha araştırmasının yürütülmesi, verilen denetim ve raporlanması veya 
yerel eşitlik ve kırılganlık analiz çerçevesinin oluşturulması ve odak grup toplantılarını  
düzenlenmesi işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.  
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler  
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP  
üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
 vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme  
imzalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri  
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78 
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir. 
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Manisa Gençlik Festivali'nde 
Simge sahne aldı 

Öğrencilere "Sınav Kaygısı 
Yönetimi" semineri 
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Allahü teâlânın merhameti vardır diyerek, isyana kalkışma! İbni Vefâ  
“Rahmetullahi aleyh” 

Bağ ve bahçeleri çapalama zamanı - Cevdet Sunay’ın vefâtı (1982) Dünya 
İnsanî Zirvesi İstanbul’da toplandı (2016) - Şefkat Haftası 

Şehzadeler Kaymakamlığı öncülüğünde toplanan Kurban Hizmetleri Komisyonu, 2026 
Kurban Bayramı için kesim yapılabilecek alanları belirledi. Zabıta ekipleri ve Temizlik İşleri 
ekipleri, bayram boyunca sahada görev başında olacak. 
 
Şehzadeler ilçesinde Kurban Bayramı öncesi önemli bir karar alındı. Şehzadeler Kaymakamı Fatih Genel başkanlığında 
toplanan Kurban Hizmetleri Komisyonu, ilçe genelinde kurban kesimlerinin daha düzenli ve hijyenik şartlarda yapıla-
bilmesi için 4 ayrı bölgeyi resmi kesim alanı olarak ilan etti. 
Komisyon toplantısında alınan karar doğrultusunda, bu yıl da Şehzadeler ilçesinde Ticaret Borsası Hayvan Pazarı, 
Nurlupınar Pazaryeri, Alaybey Pazaryeri ve Perşembe Pazaryerinde kurban kesimi yapılabilecek. Vatandaşların yoğun-
luk oluşturabileceği alanlarda gerekli güvenlik ve düzenin sağlanması amacıyla Şehzadeler Belediyesi Zabıta Müdürlüğü 
ekipleri ve Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri, bayram süresince bu bölgelerde görev alacak. Zabıta ekipleri hem vatan-
daşlara rehberlik edecek hem de hijyen kurallarına uyulmasını sağlayacak. Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri ise kesim 
alanlarının hızlı bir şekilde temizlenmesi için görev başında olacak. İHA 
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Manisa’da kurban bayramı 
hazırlıkları hızlanırken 
bıçakçı esnafında yoğun-
luk oluşmaya başladı. 
Bıçak satan ve bileyen 
esnaf İbrahim Özceylan, 
vatandaşların bıçak 
bilemelerini son güne 
bırakmamalarından duy-
duğu memnuniyeti dile 
getirerek, “1 ay öncesin-
den bıçak bilemesine 
başladık. Kalitesiz bıçak 
iki bileme sonrası kullanıl-
maz hale gelirken kaliteli 
bıçaklar uzun yıllar kul-
lanılabilir” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa’da Kurban Bayramı’na sayılı gün-
ler kala hazırlıklar hızlanırken bıçak 
bileyen ve satış yapan esnafta da yoğun-
luk yaşanmaya başladı. Vatandaşlar hem 
kurban kesiminde kullanacakları bıçak-

ları bilemek hem de yeni bıçak satın 
almak için bıçakçıların yolunu tutuyor. 
Uzun yıllardır Manisa’da bıçakçılık yapan 
esnaf İbrahim Özceylan, bu yıl vatan-
daşların uyarıları dikkate alarak bıçak 
bileme işlemlerini son günlere bırakma-
masından memnun olduklarını belirtti. 
Özceylan ,”Her sene bizi tercih eden 

dostlarımıza, müşterilerimize erken 
gelin, yoğunluğu azaltalım şeklinde 
ifadeler kullanıyorduk. Allah razı olsun, 
bu sene ona riayet ederek, bizi kırma-
yarak vatandaşlarımız bıçaklarını erken 
gelip biletmeye başladı. Yaklaşık 1 aydır 
biz bilemelerimize devam ediyoruz. 1 ay 
öncesinden gelmeler, 2 hafta öncesin-

den erken gelmeler yaptığımız işin 
kalitesini artırıyor. Harcadığımız mesaiyi 
ona göre yapıyoruz. Artık Kurban Bayra-
mına birkaç gün kaldı. Elimizden 
geldikçe bütün bıçakları biletiyoruz. Biz 
onlardan memnunuz, inşallah onlarda 
memnundur. Yolumuza devam ediyoruz. 
Bıçak alırken vatandaşlarımız dikkat et-

meli . Kaliteli bıçaklar uzun süre keskin-
liğini korur ve bileme işlemi sonrası 
yeniden verimli şekilde kullanılabilir. 
Ancak kalitesiz bıçaklar iki bilemeden 
sonra özelliğini kaybedebiliyor. Özellikle 
kasapların kullanıp tercih ettiği bıçaklar 
uzun yıllar kullanılabilir.” diye 
 konuştu. 

Kurban bıçakları bilenmeye başladı 

Şehzadeler’de kurban 
kesim yerleri belli oldu 

Akhisar Garnizon Komutanı Hava 
Piyade Albay Mutlu Yaşar Kaplan, 
önceki gün akşam saatlerinde Man-
isa’nın Akhisar ilçesinde devam eden 
Festivalde düzenlenen Voleybol turnu-
vası sırasında geçirdiği rahatsızlığın ak-
abinde fenalaşarak hastaneye kaldırıldı. 
Akciğer embolisi teşhisi konan Kaplan, 
yapılan tüm müdahalelere rağmen kur-
tarılamadı. 50 Yaşındaki Hava Albayı 
Mutlu Yaşar Kaplan’ın ölümü, Hava 
Kuvvetleri başta olmak üzere Manisa’da 
büyük şok üzüntü yarattı. 
 
Kısa bir süre önce yeni 
görev yeri olan Akhisar 
Garnizon Hava Komutan-
lığı görevine başlayan ve 
görev yaptığı birliği başta 
olmak üzere ilçe halkıyla 
kaynaşan Hava Piyade 
Albay Mutlu Yaşar Kaplan, 
Akhisar Belediyesince 
Gölet bölgesinde düzen-
lenen Voleybol turnu-
vasına katılım gösterdi. 
Turnuva süresince 
oldukça neşeli görünün 
Albay Kaplan, aniden fenalaşarak olduğu yere yığıldı.  
İhbar üzerine olay yerine kısa sürede sağlık ekipleri 
sevk edilirken, ilk müdahalenin sağlık ekiplerince 
etkinlik alanında yapıldı.  Akhisar Mustafa Kirazoğlu 
Devlet Hastanesi’ne kaldırıldı. Burada gerçekleştir-
ilen ilk müdahalenin ardından ileri tetkik ve tedavi 
amacıyla Manisa Celal Bayar Üniversitesi Hafsa Sul-
tan Hastanesi’ne sevk edildi.  Albay Kaplan, ‘Akciğer 
embolisi’ teşhisi ile yoğun bakıma alındı. Tam 6 kez 
kalbi duran ve doktorlar tarafından yaşama 
döndürülen Akhisar Garnizon Hava Komutan Mutlu 
Yaşar Kaplan,24 saat süren yoğun bakımdaki yaşam 
mücadelesini kaybetti. Albay Kaplan’ın cenazesi 
görev yaptığı birliğindeki tören sonrasında mem-
leketi İzmir’de toprağa verileceği belirtildi.  
HABER MERKEZİ 

Akhisar Garnizon 
Komutanı Kaplan 
hayatını kaybetti  

Manisa’nın Salihli Tarım 
ve Orman İlçe Müdür-
lüğü, hububat hasadının 
ardından çiftçilere anız 
yakma konusunda 
önemli uyarılarda bu-
lundu. Yapılan açıkla-
mada, anızın 
yakılmasının hem toprak 
verimliliğine hem de 
çevreye ciddi zararlar 
verdiği vurgulandı. 
 
Müdürlük tarafından yapılan bil-
gilendirmede, hasat sonrası tar-
lada kalan bitki artıklarının toprağı 
erozyona karşı koruduğu, nem 
kaybını azalttığı ve zamanla hu-
musa dönüşerek organik madde 
miktarını artırdığı belirtildi. Bu 
sayede toprağın su tutma kapa-
sitesinin yükseldiği, sıkışmanın 

azaldığı ve verimin arttığı ifade 
edildi. 
Ancak anız yakılması durumunda 
toprak yapısının bozulduğu, suya 
dayanıklı agregat oranının düştüğü 
ve geçirgenliğin azaldığı 
kaydedildi. Ayrıca toprağın biyolo-
jik dengesinin zarar gördüğü, 
yararlı mikroorganizmaların ve 

azot bağlayan bak-
terilerin büyük 
oranda yok olduğu 
bildirildi. 
Açıklamada, anız 
yakmanın sadece 
tarım alanlarına 
değil, çevreye de 
büyük zararlar 
verdiği vurgu-
landı. Ormanlık 
alanlara ve komşu 
ekili arazilere zarar 
verdiği, hava kirlil-
iğine yol açtığı ve 
yaban hayatını 

olumsuz etkilediği belirtildi. Ayrıca 
görüş mesafesini düşürerek trafik 
kazalarına dahi sebep olabileceği 
ifade edildi. 
Salihli İlçe Tarım ve Orman Müdür-
lüğü yetkilileri, anız yakma 
gerekçelerinin modern tarım 
teknikleriyle çözülebileceğini be-

lirterek çiftçileri alternatif yöntem-
lere yönlendirdi. 
Manisa Valiliği tarafından yayım-
lanan 2026/1 sayılı tebliğ kap-
samında ise "anız yakılması, çayır 
ve meraların tahribi ve erozyona 
sebebiyet verecek her türlü 
faaliyetin yasak olduğu" hatır-
latıldı. 
Ayrıca Çevre ve Şehircilik Bakan-
lığı’nın 28 Aralık 2023 tarihli Resmî 
Gazete’de yayımlanan düzenleme-
sine göre anız yakanlara dekar 
başına 698,62 TL idari para cezası 
uygulanacağı bildirildi. Anız yakma 
fiilinin orman ve sulak alanlara 
bitişik yerlerde veya yerleşim yer-
lerine yakın bölgelerde gerçek-
leşmesi halinde cezanın 5 kat 
artırılacağı kaydedildi. 
Yetkililer, orman yangınlarının 
önemli nedenlerinden birinin de 
anız yakma olduğunu belirterek 
çiftçileri bir kez daha uyardı. İHA               

Yunusemre Belediyesi, Kur-
ban Bayramı öncesinde 
vatandaşların ibadetlerini 
temiz, hijyenik ve huzurlu 
bir ortamda gerçekleştire-
bilmesi amacıyla ilçe 
genelindeki cami ve mesc-
itlerde kapsamlı temizlik 
çalışması başlattı. Bayram 
namazı öncesi yürütülen 
çalışmalar kapsamında 
ibadethaneler adeta pırıl 
pırıl hale getiriliyor. 
 
Yunusemre Belediyesi ekipleri 
tarafından yürütülen çalışmalar kap-
samında cami ve mescitlerin halıları 
özenle yıkanırken, camlar, ab-
desthaneler ve ortak kullanım alan-
ları detaylı şekilde temizleniyor. 
Vatandaşların yoğun olarak kul-

lanacağı ibadethanelerde hijyenin 
sağlanması amacıyla sürdürülen 
çalışmaların bayram öncesine kadar 
tamamlanacağı bildirildi. 
Yıl boyunca ilçe genelindeki ibade-
thanelerde düzenli temizlik çalış-
maları gerçekleştiren belediye 
ekipleri, Kurban Bayramı dolayısıyla 

çalışmalarını daha da 
yoğunlaştırdı. Yapılan 
çalışmalarla vatan-
daşların bayram na-
mazını temiz ve ferah 
bir ortamda eda et-
melerinin amaçlandığı 
ifade edildi. İHA 

Anız yakmanın cezası dekar başına 698 TL 

Yunusemre’de camiler bayram namazına hazırlanıyor 
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Manisa Büyükşehir Belediyesi de 19 
Mayıs’ın taşıdığı bu güçlü ruhu, gençlere 
yatırım yapan, sosyal dayanışmayı 
büyüten, eğitimi destekleyen, teknolo-
jiyi hayatın merkezine alan ve sporu 
kentin geleceğiyle buluşturan projelerle 
yaşatıyor. Güçlü bir geleceğin, mutlu 
gençler, eğitimde fırsat eşitliği, sosyal 
destek, dijital dönüşüm ve sporla 
büyüyen bir şehir anlayışıyla mümkün 
olduğuna inanan Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu, kentin 
vizyonunu tamamen bu dinamizm üzer-
ine kuruyor. 
 “GENÇLERİMİZE YATIRIM,  
MANİSA’NIN YARINLARINA  
YATIRIMDIR” 
Manisa’yı çağdaş, üreten ve dijitalleşen 
bir geleceğe taşırken en büyük gücü 
gençlerden aldıklarını vurgulayan Man-
isa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu, 19 Mayıs’ın anlamına yakışan bir 
vizyonla hareket ettiklerini belirtiyor. 
Başkan Dutlulu, “19 Mayıs 1919'da yanan 
meşaleyi bugün Manisa’mızın sokak-
larında, eğitim merkezlerimizde, spor 
alanlarımızda ve teknolojik hamlelerim-
izde gururla taşıyoruz. Bizim en büyük 
sorumluluğumuz, bu şehrin gençlerine 
hak ettikleri fırsatları sunabilmektir. 
Eğitimde fırsat eşitliğinden spora, dijital 
dönüşümden istihdama kadar attığımız 
her adım, gençlerimizin bu şehirde 
mutlu ve güvenle yaşamasını sağlamak 
içindir. Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün 
çizdiği yolda, Manisalı gençlerimizle bir-
likte yürümeye ve onların geleceğini 
inşa etmeye devam edeceğiz” sözleriyle 
belediyenin öncelikli hedefini özetliyor. 
GÜNAYDIN ÇORBASI İLE  
GENÇLERİN BÜTÇELERİNE DESTEK 
“Manisa’da kimse yalnız değil” slo-
ganıyla hayata geçirdiği sosyal belediye-
cilik uygulamalarıyla vatandaşların 
yanında olan Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, özellikle gençlerin yaşamını 
kolaylaştıran projeleriyle öne çıkıyor. 
Sabahın erken saatlerinde şehrin farklı 
noktalarında öğrenciler ve çalışanlar için 
ikram edilen “Günaydın Çorbası”, 
dayanışmanın sıcak bir örneği olarak 
Manisalılardan büyük ilgi görüyor. 
Bugüne kadar yapılan 541 bin 650 çorba 
ikramıyla hem öğrencilerin bütçelerine 
katkı sağlanıyor hem de hayatları kolay-
laştırılıyor. 

ASKIDA ÖĞRENCİ KARTI İLE 
DAYANIŞMA BÜYÜYOR 
Öğrencilerin bütçelerine destek olmak 
amacıyla başlatılan “Askıda Öğrenci 
Kartı” uygulaması ise toplumsal dayanış-
mayı büyüten önemli projeler arasında 
yer alıyor. Bu uygulama ile hayırsever-
lerin katkılarıyla öğrencilerin ulaşım 
ihtiyaçlarına destek sağlanırken, kentte 
paylaşmanın ve birlikte güçlenmenin en 
güzel örneklerinden biri yaşatılıyor. 
Ocak ayından bu yana 217 başvuru 
yapılan uygulama sayesinde öğrenciler 
ulaşım sorununu kolayca çözüyor, 
bütçeleri rahatlıyor. 

MABEM’LER BİNLERCE 
ÖĞRENCİNİN GELECEĞİNE IŞIK 
OLUYOR 
Gençlerin eğitim yolculuğunda önemli 
bir adres haline gelen Manisa Büyükşe-
hir Belediyesi Eğitim Merkezleri 
(MABEM), ücretsiz eğitim desteği, re-
hberlik hizmetleri ve sınav hazırlık pro-
gramlarıyla öğrencilerin geleceğine ışık 
tutuyor. Eğitimde fırsat eşitliğini 
önceleyen anlayışla çalışmalarını 
sürdüren MABEM’lerde, öğrencilerin 
sınav başarılarının yanında, motivasyon-
larına, özgüvenlerine ve kişisel gelişim-
lerine de katkı sağlanıyor. 
Manisa Büyükşehir Belediyesinin 
gençlere yaptığı en değerli yatırımlardan 
biri olan bu merkezlerde, 2024, 2025 ve 
2026 yıllarında toplamda 18.000’den 
fazla öğrenciye eğitim verildi ve verilm-
eye devam ediyor. MABEM çatısı altında 
eğitim alan bu gençler, sadece sınavlara 
değil, geleceğe de hazırlanıyor. 
ÜRETEN, KAZANAN VE GELECEĞE 
GÜVENLE BAKAN MANİSA 
Manisa Büyükşehir Belediyesinin 
gençlere yönelik bir diğer önemli çalış-
ması ise Manisa İstihdam Ofisi (MİO). İş 
arayan vatandaşlarla işverenleri buluş-
turan ofis, özellikle gençlerin istihdama 

katılımını artırarak 
üretken ve güçlü bir 
Manisa hedefi doğrul-
tusunda çalışmalarını 
sürdürüyor. 
Manisa’nın üretim 
gücünü ve sanayi potan-
siyelini gençlerin ener-
jisiyle buluşturmayı 
hedefleyen MİO, yön-
lendirme, danışmanlık ve 
kariyer desteğiyle birçok 
kişinin çalışma hayatına 
katılmasına katkı 
sunuyor. Bu çalışma, 

Manisa Büyükşehir Belediyesinin 
“üreten, kazanan ve geleceğe güvenle 
bakan Manisa” hedefinin en somut 
adımlarından biri olarak dikkat çekiyor. 
MANİSA’DA SPOR DESTEKLENİYOR, 
GENÇLER SPORLA BULUŞUYOR 
Manisa Büyükşehir Belediyesinin hayata 
geçirdiği spor kursları sayesinde çocuk-
lar ve gençler farklı branşlarda sporla 
buluşurken, sağlıklı ve aktif yaşam 
kültürü de yaygınlaşıyor. Yıl boyunca 
düzenlenen futbol, basketbol, voleybol, 
yüzme, jimnastik ve diğer sportif 
eğitimlerle binlerce genç hem fiziksel 
gelişimlerine katkı sağlıyor hem de 
takım ruhunu ve disiplinli yaşam alışkan-
lığını kazanıyor. 
Sporda elde edilen başarılar ise Man-
isa’nın artık bir spor kenti olduğunu 
güçlü şekilde ortaya koyuyor. Manisa 
Büyükşehir Belediyespor’un kadın vo-
leybol ve kadın hentbol takımlarının 
Süper Lig’e yükselmesi kentte büyük 
gurur yaratırken, Manisa Basket’in 
Türkiye Sigorta Basketbol Süper 
Ligi’nde Manisa’yı başarıyla temsil 
etmesi şehrin spor vizyonunu taç-
landırıyor. 
Başkan Besim Dutlulu liderliğinde 
gençlere yapılan yatırımlar, eğitimde fır-
sat eşitliği, sosyal dayanışma projeleri, 
dijital dönüşüm hamleleri ve sporda 
gelen başarılarla Manisa, 19 Mayıs’ın 
taşıdığı çağdaş, üretken ve güçlü 
Türkiye idealini geleceğe taşıyor.  
19 Mayıs Manisa’da coşkuyla kutlandı 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 19 Mayıs 
1919’da yaktığı bağımsızlık meşalesinin 
107. yılı, Manisa’da büyük bir coşkuya 

sahne olan Manisa Gençlik Fes-
tivali ile kutlandı. 
17 Mayıs’ta Zeynep Bastık kon-
seriyle başlayan festival, 18 
Mayıs’ta Senfoni ve Çok Sesli 
Gençlik Korosu, 19 Mayıs’ta 
Ozbi, 20 Mayıs’ta Kibariye, 21 
Mayıs’ta Simge Sağın ve 22 
Mayıs’ta Duman konserleriyle 
Manisalılara unutulmaz anlar 
yaşattı. 
19 Mayıs günü Sümerpark’ta 
gençlerle bir araya gelen 
Başkan Besim Dutlulu, gençlerin 
sorularını yanıtlayıp taleplerini din-
lerken kendi gençlik yıllarından 
anılar da paylaşarak samimi bir bu-
luşmaya imza attı. 
Akşam saatlerinde gerçekleştirilen 
geleneksel Fener Alayı ve ardından 
düzenlenen drone gösterisi ise 
Manisa semalarını aydınlatarak 
bayram coşkusunu doruğa taşıdı.    
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi  
Basın Bülteni 

19 MAYIS RUHUYLA GELECEĞİ 
İNŞA EDEN ŞEHİR:  

19 Mayıs 1919’da Samsun’da yakılan  

bağımsızlık meşalesi, yalnızca bir kurtuluş  

mücadelesinin değil, millet iradesinin ve  

çağdaş bir gelecek idealinin en güçlü simgesi 

oldu. Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün gençlere  

armağan ettiği bu anlamlı gün, bugün hala 

Türkiye’nin yarınlarını şekillendiren en büyük 

ilham kaynaklarından biri olmayı sürdürüyor. 

MANİSA
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Taşdibi Mahallesi’nde gerçekleştirilen 
açılış törenine AK Parti Grup Başkanvekili 
ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişe-
hirlioğlu, Manisa Vali Yardımcısı Fatih 
Aksoy, Saruhanlı Kaymakamı Murat Acar, 
Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, AK 
Parti Manisa İl Başkanı Süleyman Turgut, 
AK Parti İlçe Başkanı Şerif Eroğlu, MHP 
İlçe Başkanı Baki Ulu, Ülkü Ocakları Man-
isa İl Başkanı Emirhan Sallıtepe, oda 
başkanları, muhtarlar ve çok sayıda davetli 
katıldı. 
Programda konuşan Belediye Başkanı 
Ekrem Cıllı, Saruhanlı ekonomisinin 
temelinin tarıma dayandığını belirterek, 
çiftçilerin yıllardır arazi yollarında büyük 
sıkıntılar yaşadığını söyledi. 
Arazi yollarındaki sorunları çözmek 
amacıyla tesisi hayata geçirdiklerini ifade 
eden Cıllı, "Saruhanlı demek üretim de-
mektir. Nüfusumuzun yüzde 95’i geçimini 
topraktan sağlıyor. Üzüm bağlarımız, 
zeytinliklerimiz bizim göz bebeğimiz. 
Ancak sadece üretmek yetmiyor. O ürüne 
ulaşmak, bağa bahçeye gitmek ve hasadı 
sağ salim taşımak da çok önemli. 
Çiftçimizin yaşadığı yol çilesini biliyoruz. 
İşte biz de ‘Bu çile artık bitmeli’ dedik ve 
kolları sıvadık. Bugün arkamızda 
gördüğünüz bu tesis, Saruhanlı 
Belediyesi’nin tam 25 milyon liralık dev 
yatırımıdır. Bu tesis, çiftçimizin emeğinin 
yollardaki sigortasıdır." dedi. 
AK Parti Grup Başkanvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu ise tesiste saatte 200 ton, 
ayda ise 26 bin ton mıcır üretileceğini be-
lirterek, üretilen malzemenin doğrudan 
arazi yollarının iyileştirilmesinde kullanıla-
cağını kaydetti.Konuşmaların ardından 
yapılan dua eşliğinde kurdele kesilerek 
tesis resmen hizmete açıldı. İHA 
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2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Yenişehirlioğlu Manisalı  
çiftçiyi rahatlatacak tesisi açtı 
Manisa’nın Saruhanlı ilçesinde, arazi yollarının ıs-
lahında kullanılacak mıcır taşının üretimi amacıyla 
Saruhanlı Belediyesi tarafından yaklaşık 25 milyon 
lira yatırımla hayata geçirilen "Kalker Kırma ve 
Eleme Tesisi", düzenlenen törenle hizmete açıldı. 
Açılışta konuşan AK Parti Grup Başkanvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu ise tesiste saatte 200 ton, ayda ise 
26 bin ton mıcır üretileceğini belirterek, üretilen 
malzemenin doğrudan arazi yollarının iyileştir-
ilmesinde kullanılacağını kaydetti. 

Gençlik Haftası kapsamında 
Manisa İl Sağlık Müdürlüğü 
tarafından “Madde Bağımlılığına 
Çok Boyutlu Yaklaşım” paneli 
düzenlendi.  Panelde bağım-
lılıkla mücadelede kurumlar 
arası iş birliği ve önleyici çalış-
malar ele alındı. Panelde, Manisa 
Valisi Vahdettin Özkan, Manisa İl 
Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Fatih 
Zeren ve Manisa Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü Kuduret 
Gültaş’ın yanı sıra çok sayıda 
katılımcı hazır bulundu. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Bağımlılıkla Mücadele İl Koordinasyon Kurulu 
kararları doğrultusunda; okul idarecileri, re-
hber öğretmenler, Sosyal Risk İndeksi (SORİ) 
yazılımında görev alacak meslek elemanları ile 
kurum sorumlularına yönelik “Madde Bağım-
lılığına Çok Boyutlu Yaklaşım” paneli gerçek-
leştirildi. Gençlik Haftası etkinlikleri 
kapsamında, Manisa İl Sağlık Müdürlüğü 
tarafından Manisa Celal Bayar Üniversitesi Un-
cubozköy Kampüsü Süleyman Demirel Kültür 
Merkezi’nde düzenlenen panelde bağımlılıkla 
mücadelede kurumlar arası iş birliği ve önleyici 
çalışmalar ele alındı. Panele, Manisa Valisi 
Vahdettin Özkan, Manisa İl Sağlık Müdürü 
Uzm. Dr. Fatih Zeren ve Manisa Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş katıldı. 

İl Sağlık Müdürlüğünden 
Madde Bağımlılığı Paneli 
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Manisa protokolü Öğretmenevinde düzenlenen bayramlaşma programında bayramlaştı. Manisa Valisi Vahdettin Özkan, AK Parti Grup 
Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, AK Parti Manisa Milletvekili Murat Baybatur tebrikleri kabul etti.  
 

NEVİN TOLGAY 
Manisa Valiliği tarafından Kurban Bayramı kapsamında genel bayramlaşma programı düzen-
lendi. Manisa Öğretmenevinde düzenlenen bayramlaşmaya Manisa Valisi Vahdettin Özkan, AK 
Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, AK Parti Manisa Mil-
letvekili Murat Baybatur, Manisa İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral İlhan Şen, Manisa 
Cumhuriyet Başsavcısı Kurtca Eker, Manisa Barosu Başkanı Sevgi Başak Yeşil, Manisa Emniyet 
Müdürü Adnan Karayel, Manisa Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Burak Deste, 
Yunusemre Kaymakamı Cemalettin Cantürk, Şehzadeler Kaymakamı Fatih Genel, AK Parti 
Manisa İl Başkanı Süleyman Turgut, MHP Manisa İl Başkanı Cüneyt Tosuner, İyi Parti Manisa İl 
Başkanı Gözde Aytaç, siyasi parti temsilcileri, sivil toplum kuruluşu temsilcileri, şehit yakını ve 
gaziler, Manisa protokolü katıldı. Vali Özkan, Milletvekilleri Yenişehirlioğlu ve Baybatur tebrik-
leri kabul etti. Ardından masalara gezerek bayramlarını kutladı. 

AK Parti Grup Başkanvekili ve 
Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu, partisinin Manisa 
Bayramlaşma Programında birlik 
ve beraberlik vurgusu yaptı. 
Yenişehirlioğlu, “Hayra vesile 
olmak adına, şerri durdurmak 
adına, hak ve batıl mücade-
lesinde hakkın yanında yer almak 
başlı başına mücadeledir. Bu ne-
denle güçlü olmamız, mazlum-
ların ezilmemesi için de son 
derece önemli. Güçlü Türkiye’yi 
var etmemiz adına Allah bu birlik 
ve beraberliğimizi bozmasın.” 
dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
AK Parti Manisa Teşkilatı, İl Başkanlığının düzen-
lediği bayramlaşma programında bir araya geldi. 
Programa AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Mil-
letvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Manisa Milletvekili 
Murat Baybatur, İl Başkanı Süleyman Turgut, ilçe 
başkanları, kadın ve gençlik kolları başkanları ve 
teşkilat mensupları katıldı. Yoğun katılımın olduğu 
programda partililer bayramlaşırken, yapılan konuş-
malarda birlik ve beraberlik mesajları ön plana çıktı. 
Programda konuşan Yenişehirlioğlu, teşkilatların 
birlik içerisinde hareket etmesinin önemine dikkat 
çekti. 
“MAZLUMLARIN GÖZYAŞINA SON VERİLMELİ” 
Grup Başkanvekili Yenişehirlioğlu, “Bizim bir arada 

olmamız, birlik, beraberlik içinde olmamız; fitneyi, 
fesadı, dedikoduyu, kibri bir kenarda bırakıp AK 
Parti saflarında dimdik bir arada kenetleniyor ol-
mamız, hattı zatında mazlumların gözyaşını zalim-
lerin zalimliğine son verebilmemiz adına güçlü 
Türkiye'nin olması gerekir. Birbirimize dayanarak, 
birbirimizi severek bu partideki teşkilat çalış-
malarımızı önemseyerek genci yaşlısı, kadını, erkeği 
bu davaya en büyük hizmeti yapıyoruz ve ben şuna 
inanıyorum. Bu hak ve zatında bir ibadet biçimi” 
şeklinde konuştu. 
BAYBATUR: GAZZE’DE KAN AKMAYA DEVAM 
EDİYOR 
AK Parti Manisa Milletvekili Murat Baybatur da 
teşkilatlarla birlikte sürekli sahada olduklarını ifade 

ederek,”Birlik ve beraberlik 
içerisinde tüm milletvekillerim-
izde, il başkanımız ve teşkilat-
larımızla görüyorsunuz ki birlik 
ve beraberliğimiz Allah'a ham-
dolsun bir liderin öncülüğünde 
birliğimiz, beraberliğimiz büyüy-
erek devam ediyor.Gazze’de kan 
akmaya devam ediyor.İslam 
coğrafyasında Müslüman kanı ne 
yazık ki akmaya devam ediyor. 
Cumhurbaşkanımızın liderliğinde 
kapalı kapılar ardında bu dışarıya 
yansıyanlar hariç ama hangi de-
vlerle nasıl mücadele ne yaptığını 

hepimiz biliyoruz. 
Bu kan ve gözyaşı 
durmadığı müdde-
tçe biz İslam 
coğrafyasındaki 
Müslümanlar 
olarak hani diyor 
ya bayramsa 
bayramlarınız 
mübarek olsun.Bu 
kan ve gözyaşı 
içerisinde Müslü-
manların ve ma-
zlumların acı 
çektiği bir 
dönemde evet 
bayramsa bayra-
mımız mübarek 
olsun. Dualar ede-
lim. Elimizle diyor 
hadis-i şerifte bir 
yaklaştığı 

gördüğünüz zaman elinizle olmadı birinizle Olmadı, 
kalbinizle buz dedik. Bu da imanın en zayıf göster-
gesidir. Biz elimizle ve dilimizle daha kalbin buz kıs-
mında değiliz.Ülke olarak, devlet olarak 
Cumhurbaşkanımızın liderliğinde elimizle de, dilimi-
zle de büyük işler yapıyoruz.” İfadelerini kullandı. 
"BAYRAMLAR BİRLİK VE BERABERLİK  
GÜNLERİ” 
AK Parti Manisa İl Başkanı Süleyman Turgut ise 
bayramların toplumsal birlik açısından önemli gün-
ler olduğunu belirterek şunları söyledi: "Bayramlar 
birlik ve beraberliğin en üst seviyeye çıktığı günler. 
Bizleri böylesine güzel bir dava yolunda dünya lideri 
Recep Tayyip Erdoğan’la, onun yol arkadaşları olan 
milletvekillerimizle bir arada olduğumuz için mut-
luyuz."Milletvekillerinin Manisa için yoğun şekilde 
çalıştığını ifade eden Turgut, konuşmasını şöyle 
sürdürdü: "Vekillerimiz gece gündüz demeden biz-
imle beraber. Zor görevler üstleniyorlar. Ama Man-
isa’mıza da zaman ayırıyorlar. Ankara’ya 
gittiğimizde de hangi konuda olursa olsun çözüm 
oluşturuyoruz. Hepsine teşekkür ediyorum." dedi. 

Manisa protokolü bayramlaştı 

AK Partili Bahadır Yenişehirlioğlu bayramlaşma programında konuştu: 

Güçlü bir Türkiye için birlik 
ve beraberlik şart 
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Manisa bu yıl uzun zamandır özlemini çektiği 
bir ilkbahar yaşadı. Kış aylarından itibaren etkili 
olan yağışlar, Gediz Ovasını adeta yeniden can-
landırdı. Barajlardaki doluluk oranları yükseldi, 
kuraklık endişesi bir nebze olsun azaldı. 
Bağlarda üzüm sürgünleri güçlü çıktı, zeytinlik-
lerde gelişim umut verdi, tarlalarda ise üretici 
uzun yıllar sonra toprağın gerçek anlamda suya 
doyduğunu gördü. 
 
Tarımın kalbi sayılan Manisa’da çiftçi için yağ-
mur, sadece su değil aynı zamanda umut 
demek. Bu yıl o umut biraz daha güçlü 
hissediliyor. Üstelik şimdiye kadar ciddi bir don 
olayının yaşanmamış olması da üretici açısın-
dan önemli bir avantaj sağladı. 
Özellikle üzüm üreticileri bahar aylarını tedirgin 
geçirir. Çünkü birkaç saatlik don, bir yıllık emeği 
yok edebilir. Bu yıl doğa şimdilik çiftçinin 
yanında gibi görünüyor. Ancak herkesin aklında 
aynı soru var: “Acaba sezon sonuna kadar böyle 
devam edecek mi?” Çünkü Manisalı üretici artık 
iklimin ne kadar değişken hale geldiğini yaşa-
yarak öğrenmiş durumda. Bir anda bastıran 
dolu yağışı, aşırı sıcaklar ya da ani sağanaklar, 
hasada günler kala bile büyük kayıplara neden 
olabiliyor. 
 
Diğer yandan bu olumlu tabloya rağmen 
tarımın asıl problemi hâlâ çözülmüş değil. 
Çünkü çiftçinin mücadelesi yalnızca hava şart-
larıyla sınırlı değil. Mazot fiyatları, gübre 
maliyetleri, zirai ilaç giderleri, sulama ve işçilik 
ücretleri üreticinin omzundaki yükü her geçen 
yıl daha da artırıyor. Çiftçi toprağı ekip biçiyor, 
aylarca emek veriyor ama ürününü satacağı 
zaman çoğu zaman hak ettiği kazancı elde 
edemiyor. 
 
En büyük çelişki ise tarlayla pazar arasındaki 
fiyat farkında ortaya çıkıyor. Üreticinin düşük 
fiyata elden çıkardığı ürün, market rafına 
ulaşana kadar birkaç kat pahalanıyor. Çiftçi 
“ürün para etmedi” diye dert yanarken, vatan-
daş aynı ürünü yüksek fiyat nedeniyle almakta 
zorlanıyor. Yani sistemin sonunda ne üretici 
memnun ne de tüketici. Kazanan ise genellikle 
aracılar oluyor. 
Oysa Manisa gibi Türkiye’nin en önemli tarım 
kentlerinden birinde üreticinin güçlenmesi yal-
nızca çiftçinin değil, bütün şehrin meselesidir. 
Çünkü tarım burada sadece ekonomik faaliyet 
değil, aynı zamanda hayatın merkezidir. 
Bağların boş kalması, tarlaların ekilmemesi yal-
nızca üretimi değil şehir ekonomisini, ihracatı 
ve sosyal yaşamı da etkiler. 
Bu yıl yağmurlar yağdı, toprak bereketli, mah-
sul verimli ancak gerçek bereketin yaşan-
abilmesi için çiftçinin emeğinin karşılığını 
alabildiği bir düzen kurulması gerekiyor. Aksi 
halde yağmur yağsa da, mahsul artsa da 
değişmeyen tek şey yine üreticinin alın terinin 
değersiz kalması olacak. 

Nazan Dokgöz

Bereket var,  
mahsul iyi; peki 
çiftçi neden 
mutlu değil? 

Ankara 36. Bölge Adliye 
Mahkemesi’nin CHP Kurultayı 
ile ilgili verdiği ‘Mutlak Butlan’ 
kararı sonrası ülke genelinde 
olduğu gibi Özgür Özel’in mem-
leketi Manisa’da da hareketli 
saatler yaşandı. Partililer karar 
sonrası CHP Manisa İl Başkan-
lığı önünde toplandı. Parti Bi-
nasının balkonundan konuşan 
Özalper, elindeki parti 
anahtarını göstererek, “Baba 
ocağımızı terk etmeyeceğiz” 
dedi.  
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Karar sonrası Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, Yunusemre Belediye Başkan 
Yardımcısı Ali Kuyumcu, Şehzadeler Belediye 
Başkanı Hakan Şimşek, Şehzadeler İlçe Başkanı 
Mert Özkösemen ve Yunusemre İlçe Başkanı 
Yalçın Arcak, belediye başkanları parti binasına 
geldi. Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balha-
ban ise yurt dışında olduğu için sosyal medya 
hesabından destek mesajı paylaştı. CHP Manisa 
İl Başkanı İlksen Özalper, parti binasının balko-
nundan partililere yaptığı açıklamada, “Genel 
Başkanımız Sayın Özgür Özel ve yönetimimize 
karşı bugün açıklanan mutlak butlan kararı, 

Türkiye’de hukukun ayaklar altına alındığının, 
partimizin mahkemeler aracılığıyla dizayn edilm-
eye çalışıldığının en net göstergesidir” diye 
konuştu. 
“DELEGELERİN AÇIK İRADESİYLE SEÇİLDİ” 
Genel Başkan Özgür Özel’in 38. Olağan Kurul-
tay’da da ardından yapılan tüm kurultaylarda da 
delegelerin açık iradesiyle seçildiğini belirten 
Dutlulu, “İktidara yakın sözde yorumcular, 
mahkeme tarafından alınmayan yargı kararını 
televizyon ekranlarında günlerdir açıklamak-
tadır.  Bugün yaşatılan hukuk garabeti, yalnızca 

partimizi değil, Türkiye’nin demokrasisini ve halk 
iradesini de hedef almaktadır.  Milyonlarca 
vatandaşımızın desteğini alan partimizin iktidar 
yürüyüşü, mahkeme salonları tarafından engel-
lenmek istenmektedir. Bugün mesele yalnızca 
bir parti meselesi değil; mesele halkın iradesine, 
demokrasiye ve örgütlü mücadele geleneğine 
sahip çıkma meselesidir.  Cumhuriyetin kurucu 
değerlerinden beslenen Cumhuriyet Halk Par-
tisi, tarih boyunca baskılara, yasaklara ve anti-
demokratik girişimlere karşı direnmeyi bilmiştir. 
“Mutlak butlan” adı altında siyaseti dizayn etm-
eye çalışan anlayış, halkın oyuyla şekillenen 
demokratik iradeyi yok sayma girişimidir.  Bugün 
omuz omuza durmanın, örgütlü dayanışmayı 
büyütmenin ve halkın sesine sahip çıkmanın 
günüdür” diye konuştu. 
“EN GÜÇLÜ CEVAP BİRLİKTE 
 MÜCADELE” 
Hukukun siyasallaştırılmasına, muhalefetin baskı 
altına alınmasına ve toplumsal iradenin yok 
sayılmasına karşı en güçlü cevabın birlik, karar-
lılık ve mücadele olduğunu kaydeden Özalper, 
“Bizler biliyoruz ki tarih, halkın iradesine rağmen 
kurulan hiçbir baskı düzenini kalıcı kılmamıştır. 
Ulu Önderimiz Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
“Egemenlik kayıtsız şartsız milletindir” sözü 
bugün de yolumuzu aydınlatmaktadır.  Mutlak 
butlan kararlarıyla siyaseti susturacağını sanan-
lar bilsin ki; bu halk boyun eğmez, demokrasi 
mücadelesinden vazgeçmez. Cumhuriyet Halk 
Partisi’nin genel başkanını bağımsız olmayan 
yargı değil, delegeler seçer.  Biz hiçbir yere git-
miyoruz, partimizdeyiz. Genel Başkanımız Özgür 
Özel’in etrafında kenetleneceğiz.  Baba 
ocağımızı terk etmeyeceğiz” ifadelerini kullandı. 

Türkiye Odalar ve Borsalar 
Birliği’nin (TOBB) 82. 
Genel Kurulu, Ankara’da 
TOBB Ekonomi ve 
Teknoloji Üniversitesi 
(TOBB ETÜ) yerleşkesinde 
yoğun katılım ve büyük bir 
coşku içerisinde gerçek-
leştirildi. Türkiye’nin dört 
bir yanından oda ve borsa 
başkanları, meclis başkan-
ları, delegeler ve iş 
dünyasının temsilcilerinin 
katılım sağladığı Genel Ku-
rul’da Manisa Ticaret ve 
Sanayi Odası heyeti de 
yerini aldı. 
 
Manisa Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim 
Kurulu Başkanı Mehmet Yılmaz, Meclis 
Başkanı Ümit Türek ile TOBB Delegeleri 
Aslan Yılmaz, Gökay Budak, Muharrem 
Diz, Tamer Bürümlü ve Yahya Cay-
maz’dan oluşan Manisa TSO heyeti, TO-
BB’un en üst karar organı olan Genel 
Kurul çalışmalarına katılarak Manisa iş 
dünyasını temsil etti. TOBB ETÜ’de 
gerçekleştirilen Genel Kurul programı 
kapsamında Türkiye ekonomisinin mev-

cut durumu, reel sektörün beklentileri, 
üretim ve ihracat odaklı büyüme hede-
fleri, finansmana erişim, yatırım or-
tamının geliştirilmesi, dijital dönüşüm, 
yeşil mutabakat süreci ve sürdürülebilir 
kalkınma başlıkları ele alındı. Türkiye 
genelindeki oda ve borsaların temsilci-
leri, sektörlerin yaşadığı sorunlar ile 
çözüm önerilerini değerlendirme fırsatı 
bulurken, iş dünyasının geleceğine yöne-
lik önemli mesajlar verildi. 

KARŞILIKLI GÖRÜŞ ALIŞVER-
İŞİNDE  
BULUNULDU 
Genel Kurul süresince Manisa TSO 
heyeti, farklı illerden gelen oda ve 
borsa temsilcileriyle bir araya gel-
erek karşılıklı görüş alışverişinde bu-
lundu. Gerçekleştirilen temaslarda 
Manisa’nın sanayi gücü, üretim kap-
asitesi, ihracat potansiyeli ve 
yatırım avantajları üzerine değer-
lendirmeler yapılırken, bölgesel 
kalkınmaya katkı sağlayacak iş bir-
likleri ve projeler hakkında fikir 
alışverişi gerçekleştirildi.  
HABER MERKEZİ 

İl Başkanı Özalper’den Özgür Özel’e tam destek: 

Baba ocağımızı 
terk etmeyeceğiz 

Manisa TSO Heyeti TOBB Genel Kurulunda 
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HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Man	sa’da vatandaşlar Cuma günü ku-
rulan B	t Pazarı’na sabahın erken saat-
ler	nden 	t	baren akın ed	yor. Gen	ş 
ürün yelpazes	 sayes	nde 	ht	yaçlarını 
daha uygun mal	yetlerle karşılama fır-
satı bulan Man	salılar, pazarda k	tap-
tan cep telefonuna, tarım aletler	nden 
elektr	kl	 ev aletler	ne kadar pek çok 

ürünü tezgahlarda bulab	l	yor. İk	nc	 el 
ve sıfır ürünler	n b	r arada sunulduğu 
pazar, özell	kle dar gel	rl	 vatandaşlar 
	ç	n öneml	 b	r alternat	f olarak öne çı-
kıyor. Bazı vatandaşlar 	se b	tpazarının 
b	r kültür olduğunu bel	rterek hob	 
amaçlı alışver	ş yaptıklarını söylüyor. 
B	tpazarında ant	ka ve v	ntage ürün-
ler	 satan Kad	r Aydın, değer	 20 b	n 

TL olan ürünler	n	n olduğunu bel	rtt	. 
ÜRÜN FİYATLARI 20 BİN TL’YE 
KADAR ÇIKIYOR 
Aydın, “Haftada b	r gün cuma günler	 
İzm	r’den buraya gel	yorum. Ant	ka 
ürünler	 satmaya çalışıyoruz. Bulursak 
alıyoruz pazarlarda. Bu aralar b	raz 
düşük 	şler ama genelde rağbet gören 
b	r 	ş. B	raz da ekonom	ye bağlı. Çünkü 
zarur	 	ht	yaç olmayan ürünler. İnsan-
lar bütçes	n	 zorladığı zaman b	zde de 
satış duruyor. İnsanların 	lg	 alanlarına 
	lg	 gören ürünler değ	ş	yor. Osmanlı 
f	gürü var, Mısır f	gürü var, pap	ruslar 
var. Ant	ka p	r	nç aynalar var. El yapımı 
esk	 araba var. Koleks	yoncular alı-
yordu. M	toloj	k ve d	n	 s	mgelerde sa-
tıyorum. Değer	 100 l	radan başlayıp 
20 b	n l	raya kadar artan ürünler	m 

var.” ded	. 
HİNDİSTAN’TA KUTSAL 
KABUL EDİLEN TESPİH 
Tezgahta d	n	 s	mgeler	n 
yanı sıra H	nd	stan’da yet	-
şen ve kutsal kabul ed	len 
ağaç tohumundan elde 
ed	len Rudraksha 	s	ml	 tes-
p	h, vatandaşlar tarafından 
d	kkat çeken ürünler ara-
sında yer aldı. Tesp	h konu-
sunda b	lg	 veren Kad	r 
Aydın, Rudraksha’nın tes-
p	h g	b	 çek	lmed	ğ	n	 bel	r-
terek, “Rudraksha 
H	nd	stan’da kutsal kabul 
ed	len doğal tohumlardır. 
108 tanel	 ve her tanen	n 
arasında düğüm var. Ve 

b	z	m 
b	ld	ğ	m	z tesp	hler g	b	 çek	lmez or	j	-
nal el yapımıdır. Stres ve kaygıyı azal-
tarak z	h	nsel sak	nl	k ver	r, 
med	tasyon sırasında odaklanmayı ko-
laylaştırır ve bedendek	 enerj	y	 den-
gelemeye yardımcı olur.” 	fadeler	n	 
kullandı.

Man�sa’da cuma günler� Perşembe Pazarı’nda kurulan 
ve �k�nc� el ürünler�n satıldığı B�t Pazarı’na vatandaşlar 
yoğun �lg� göster�yor. B�t pazarında ant�ka ürünler�n 
yer aldığı tezgahta, H�nd�stan’ta sıkça kullanılan ve 
doğal tohumdan yapılan el yapımı Rudraksha  
tesp�hler� de �lg� görüyor. 

Man�sa’da Hasan Türek Anadolu L�ses�’nde bu yıl 10’uncusu düzenlenen 
Gençl�k Fest�val�, renkl� görüntülere sahne oldu. Okul bahçes�nde  

gerçekleşt�r�len etk�nl�klerde öğrenc�ler hem eğlend� hem de  
unutulmaz b�r gün yaşadı. 

Öğrenciler gençlik 
festivali ile coştu  

NEVİN TOLGAY 
Man	sa’nın Yunusemre 	lçes	 Hasan Türek Anadolu 
L	ses	 öğrenc	ler	 	ç	n bu yıl 10’uncusu gerçekleşt	r	-
len gençl	k fest	val	nde coşku dolu anlar yaşandı. 
Fest	val kapsamında okul yönet	m	 tarafından öğ-
renc	ler 	ç	n b	rb	r	nden farklı etk	nl	kler hazırlandı. 
Gün boyu süren organ	zasyonda konserler, yarış-
malar ve çeş	tl	 	kramlarla öğrenc	ler doyasıya eğ-

lenme fırsatı buldu. Özell	kle halat çekme yarışması 
fest	val	n en heyecanlı anlarından b	r	 oldu. Oyun 
havaları eşl	ğ	nde eğlenen gençler, düzenlenen çe-
ş	tl	 akt	v	telerle stres atarak key	fl	 vak	t geç	rd	. 
Okul bahçes	n	 adeta şenl	k alanına çev	ren fest	-
valde öğrenc	ler	n mutluluğu yüzler	ne yansırken, 
etk	nl	ğe katılan öğretmenler de gençlere ortak 
oldu. 

Hintlilerin ünlü tespihi 
bitpazarının gözdesi 


